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Dados Técnicos

1.200 Entrevistados 17 e 18 de Março de 2025 +/- 3.0 p.p 95% de Nível de Confiança
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Dados Técnicos
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A INFORMAÇÃO



Conhecimento sobre o Assunto
Você ficou sabendo que o governo federal quer isentar as pessoas que recebem até 5 mil reais mensais de

pagar imposto de renda?

Sim Não
SIM
63%

NÃO
37%



APROVA
MEDIDA



Aprovação

54%46%

Você concorda com essa medida?

Sim Não
SIM
74%

NÃO
21%

NÃO SEI
5%



AJUDA
ECONOMIA



Impacto Economia

54%46%

Você acredita que essa medida ajudará a economia do país?

NãoSim

SIM
49%

NÃO
39%

NÃO SEI
12%




